
Catherine Austin Fitts la conferința media din Aletheia din 12.11.2021: legile 
Covid duc la un control digital total! 

Zusammenfassung / summary:
Pe 28 noiembrie 2021, în Elveția are loc votul privind Legea Covid modificată. 
Catherine Austin Fitts, bancher de investiții american, a vorbit la conferința 
de presă Aletheia despre semnificația mondială a acestui vot. Nu numai în 
Elveția, legile Covid vor fi folosite din ce în ce mai mult pentru un control 
digital total. Dânsa face apel la elvețieni, considerați un model de democrație 
în întreaga lume, să voteze "Nu" la referendumul din 28.11.21! Ascultați această
declarație pătrunzătoare și răspândiți conţinutul.

Sendetext / broadcast text:
Pe 12 noiembrie 2021, Catherine Austin Fitts a luat cuvântul la conferința de 
presă în Aletheia. Dânsa a ocupat funcția de secretar adjunct pentru locuințe și
dezvoltare urbană în timpul președinției lui George H.W. Bush. Acum a vorbit 
despre semnificația mondială a votului asupra legii Covid modificate din 
28.11.21 pentru Elveția și pentru întreaga lume. Nu numai în Elveția, legile 
Covid vor fi folosite din ce în ce mai mult pentru un control digital total. 
Dânsa face apel la elvețieni, văzuți în întreaga lume ca un pilon al 
democrației, să voteze "Nu" la referendumul din 28.11.21! Acum ascultați 
declarația pătrunzătoare și răspândiți vestea:

 Catherine Austin Fitts: 
În primul rând, vreau să vă mulțumesc pentru oportunitatea de a vorbi aici. Și, 
în sfârșit, am ocazia să-l întâlnesc pe Bobby Kennedy în persoană. E fantastic. 
Reprezint și lucrez cu oameni din întreaga lume care se roagă ca poporul 
elvețian să voteze "nu" la 28 noiembrie. Vreau să vă arăt de ce Elveția este 
considerată în întreaga lume un far al democrației, dar și un far al dreptului 
la proprietate familială și al drepturilor de proprietate, un far al 
civilizației umane, al libertății în multe privințe, inclusiv al sănătății și al
libertății. 
Ceea ce fac ei aici este foarte important pentru poporul elvețian, dar și pentru
oamenii din întreaga lume. Gândește-te la tine însuți ca la un far al legilor 
privind ciuma. Nu-i pentru prima dată în istorie când legile privind ciuma au 
fost folosite pentru a centraliza controlul. Controlul asupra transporturilor, 
asupra forței de muncă, a băncilor și a conturilor bancare, controlul asupra 
tuturor tipurilor de capital care alcătuiesc civilizația umană.
Dar legile Covid sunt deosebit de draconice în istoria legilor de ciumă, căci nu
doar controlează munca și transportul; ci, odată cu progresele tehnologiei 
digitale, asistăm la un control complet al sistemului bancar asupra a 100% din 
toate activele. Deci, ce se întâmplă de fapt aici? Cei mai mulți dintre noi au 
crescut în democrațiile occidentale, într-o lume în care există un echilibru de 
putere între bancheri și popor. Băncile centrale controlează politica monetară, 
iar oamenii îi aleg pe cei care controlează politica de conducere. Ceea ce vedem
acum cu legile Covid din întreaga lume este că băncile centrale intervin și, 
practic, dau o lovitură de stat prin care preiau și controlul asupra politicii 
de conducere.
Și, din nou: Odată cu progresele în tehnologia digitală, la certificatele de 
vaccinare nu mai e vorba despre sănătate. Cardurile de vaccinare fac parte 
dintr-o rețea de control al tranzacțiilor financiare care va pune capăt cu 
desăvârșire libertății umane în Occident. De mulți ani lupt și scriu împotriva 
controlului central al sistemului financiar. Am centralizat din ce în ce mai 
mult capital și din ce în ce mai mult control. Și am făcut-o cu o tactică numită
"divide et impera". Am văzut cu toții multe tactici diferite de dezbinare și 
cucerire - bărbați împotriva femeilor, negri împotriva albilor. Pentru că, dacă 
vrei să centralizezi controlul asupra fiecărui aspect al vieții oamenilor și să 
le iei bunurile și drepturile de proprietate, ai nevoie de o nouă metodă, şi mai
imorală, de dezbinare și cucerire. Nu putem lăsa să se întâmple acest lucru, 
căci, la urma urmei, este vorba de noi toți, de libertatea noastră, de 
drepturile omului, de drepturile noastre de proprietate.
Așadar, aș dori să vă rog să priviți în spatele scenei. Ascultați ce s-a spus 



astăzi și uitați-vă în spatele a ceea ce înseamnă cu adevărat aceste legi și 
unde duc cardurile de vaccinare. Cardurile de vaccinare împreună cu sistemele de
control digital reprezintă sfârșitul libertății umane în Occident. Așa cum am 
mai spus, acest referendum din 28 noiembrie va fi un semnal foarte important 
pentru întreaga lume. Se va arăta dacă cei mai bine calificaţi și mai 
inteligenți oameni din lume pot recunoaşte șiretlicul legilor ciumei, dacă își 
dau seama ce se întâmplă cu adevărat și dacă se ridică pentru a ne proteja 
drepturile și viitorul civilizației umane. Așadar, nu este vorba despre 
democrație sau fascism. Este vorba despre libertate sau sclavie.
Căci, dacă se introduce controlul financiar digital total, va fi vorba despre 
ceva mult mai crunt decât orice fascism trăit în istorie. Așadar, vă rugăm să 
votați "nu" la 28 noiembrie: pentru dumneavoastră, pentru familia dumneavoastră,
pentru dreptul dumneavoastră de a vă păstra și spori averea familială, pentru 
dreptul la libertate în ceea ce privește asistența medicală, transportul și 
munca. Dar și pentru a vă păstra rolul de far al democrației la nivel mondial. 
Încă o dată, vreau să le mulțumesc oamenilor de lângă mine care conduc aceste 
eforturi în Elveția și în numele nostru, al tuturor celor din întreaga lume. Vă 
mulțumesc foarte mult. Și ție, Thomas.
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